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ZVLD	SR	o.z.	sa	nebude	zúčastňovať	na	mediálnej	konfrontácii	pod	heslom	
„spory	pre	obhliadky	mŕtvych	medzi	lekármi	rastú“	
https://www.noviny.sk/slovensko/308236-spory-	pre-obhliadky-	m-tvych-	medzi-	
lekarmi-rastu-	minister-sa-	uz-nahneval.		
	

Odmietame	politické	hry	platených	funkcionárov	SLK,	ZAP,	ASLSR	a	Zdravity,	
ktoré	poškodzujú	všeobecné	lekárstvo	na	Slovensku	ako	neoddeliteľnú	súčasť	
zdravotnej	starostlivosti.	https://www.ta3.com/clanok/1122149/tb-ministra-	
zdravotnictva-o-	zabezpeceni-prehliadok-mrtvych-	tiel.html	
	

Sme	zvyknutí	predovšetkým	odviesť	poctivú	prácu	na	našich	ambulanciách.	
Na	základe	nepravdivých	vyjadrení,	ktoré	odzneli	na	tlačovej	besede	dňa	16.02.2018	
o	11:15	hod.	v	TV	TA3	uvádzame:	
	

Nie	je	pravda,	že	sme	skupina,	ktorá	vyzýva	VLD,	aby	nerealizovali	prehliadky	mŕtvych	
tiel	a	vyzývame	ich	v	tejto	súvislosti,	aby	vystúpili	z	SLK	a	niektorých	asociácií	a	vstúpili	
do	„našich	združení“.	
Nie	je	pravda,	že	konáme	pre	„náš	prospech“	a	lekári	sú	nástrojom	„našich	záujmov“.	
Nie	je	pravda,	že	„dezinformujeme“	verejné	autority	a	verejnosť.	
Nie	je	pravda,	že	sme	„niekto“,	pre	koho	je	zákon	nástrojom	našej	vlastnej	„politiky“.	
Nie	je	pravda,	že	zneužívame	zavedenie	legislatívnej	zmeny	na	presadzovanie	svojich	
„osobných	záujmov“.	Nie	je	pravda,	že	sme	„takzvaní	aktivisti“,	ktorí	nesú	zodpovednosť	
za	„znevažovanie	a	rozvracanie“	SLK	a	vzájomné	osočovanie	lekárov.	
Nie	je	pravda,	že	zneužívame	situáciu	na	vytváranie	konfliktu	v	radoch	lekárov.	
Nie	je	pravda,	že	sa	snažíme	rozbiť	systém	prehliadok	s	cieľom	prospechu	pre	malé	
„skupiny“.	
	

ZVLD	SR	o.z.	vyzýva	všeobecných	lekárov	pre	dospelých,	aby	príkladne	
rešpektovali	zákon,	plnili	si	povinnosti	poskytovateľov	zdravotnej	starostlivosti	
a	zabezpečili	prehliadky	mŕtvych	podľa	rozpisu	ÚDZS.	

	
Srdečne	pozývame	všetkých	všeobecných	lekárov	na	Oravské	interaktívne	fórum	

ZVLD	SR	2018,	ktoré	sa	bude	konať	v	dňoch	03.-	05.05.2018	v	Nižnej	nad	Oravou.	
Registrácia	online	na:	http://lekor.eu/festival-kazuistik	Fórum	bude	možné	taktiež	
sledovať	a	zapájať	sa	online	na:	https://www.facebook.com/zvldsr	

	
	
	
	 V	Poprade	18.02.2018	

															 			za	správnu	radu	ZVLD	SR	o.z.	
MUDr.	Ján	Hencel	MSc.,	predseda	
	MUDr.	Pavol	Štec,	podpredseda	


